



Wrocław, 21.08.2024r

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Gminy Łochów wraz z jednostkami organizacyjnymi

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR
147/2024/Łochów**

Działając w imieniu i na rzecz Gmina Łochów na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

Pytanie: 1

1) Prosimy o usunięcie poniższego zapisu z zakresu ubezpieczenia Assistance
9. w przypadku unieruchomienia pojazdu w przypadku wypadku lub awarii na okres dłuższy niż 12 godzin ubezpieczyciel organizuje hotel dla kierowcy i pasażerów na okres 5 dób hotelowych, nie dłużej niż do momentu usunięcia przyczyny unieruchomienia pojazdu.

I zastąpienie poniższym

9. w przypadku unieruchomienia pojazdu w przypadku wypadku lub awarii na okres dłuższy niż 12 godzin ubezpieczyciel organizuje hotel dla kierowcy i pasażerów na okres 3 dób hotelowych, nie dłużej niż do momentu usunięcia przyczyny unieruchomienia pojazdu zapisem:

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 5, opublikowaną 12.08.2024r.

Pytanie: 2

2) Prosimy o usunięcie poniższego zapisu z zakresu ubezpieczenia Assistance
10. pomoc prawnika reprezentującego ubezpieczonego do kwoty 300 euro.

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 6, opublikowaną 12.08.2024r.

Pytanie: 3

3) Prosimy o wprowadzenie do klauzuli kluczy limitu 20 tys.

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 6, opublikowaną 07.08.2024r.

Pytanie: 4

4) Prosimy o informację w jaki sposób wykorzystywane są autobusy: czy służą do dowozu dzieci do szkoły, transportu publicznego?

Odpowiedź: Autobusy służą do dowozu dzieci do szkoły



Pytanie: 5

5) Prosimy o usunięcie poniższego zapisu z zakresu ubezpieczenia AC
- Koszty holowania i parkowania pojazdu uszkodzonego

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6

6) Prosimy o zmianę terminu składania oferta do dnia 20.08.2024 r

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania ofert.

Termin składania ofert upływa 23 .08.2024r

Pytanie 7:

Prosimy o usunięcie zapisu:

4.1.3 Zamawiający wymaga wystawienia umowy generalnej dla każdej jednostki organizacyjnej osobno.

W przypadku braku zgody na usunięcie prosimy o zmianę zapisu na:

4.1.3 Zamawiający wymaga wystawienia polisy generalnej dla każdej jednostki organizacyjnej osobno.

Wraz ze stosowną korektą (Ubezpieczający) załącznika nr 10.

Brak zgody na wnioskowane korekty może uniemożliwić nam złożenie oferty.

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 7 opublikowaną w dniu 12.08.2024

Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania ofert.

**VIII. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT
(art. 281 ust 1 pkt 11, 13-14)**

8.1 Oferty należy składać do dnia 23.08.2024r do godz. 11:00 Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 11:15

8.2 Termin związania z ofertą wynosi 30 dni, tj. do dnia 21.09.2024r

Patrycja Gadzała